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META, 3ABJAHHA KYPCY, BUMOI' 10 OCHOBHHUX
3HAHbB 3/10BYBAYIB BUIIIOI OCBITHU

JucourniHa «YucenbHi METOAW» BHUBYAETHCS 37100yBavyaMu
BHIIO1 OCBITH cremiaabHOCTi 122 « KoM toTepHI HayKu» Ha HIEpIIOMY
Kypcl 1 € 000B’A3KOBOIO KOMITOHEHTOIO.

[Toknukana cdopmyBatu y 3700yBadiB HEOOXigHUN oOCsT
TEOPETUYHUX 3HAHb Ta NMPAKTUYHUX HABHUKIB 3 YHUCEIBHUX METOJIIB,
HABYMTH 1X 3aCTOCOBYBAaTH YHCEIbHI METOAW JO PO3B’SI3yBaHHS
KOHKPETHHX 3aJ1a4, MO3HAOMUTH 3 HaNpsiIMaMy YUCEIbHUX METOIIB 3
BUKOPUCTAHHSIM CY4YaCHOI OOYHMCIIOBAJIbHOI TEXHIKM 1 MaKeTiB
MPUKJIATHUX MAaTEMaTUYHUX ITPOTrpaM.

B mpomeci mpoXOoKEHHS  Kypcy —3100yBadi  HaBYSTHCS
JTOCHIIKYBaTU Ta PO3B’sI3yBaTH MPUKJIAJHI 3a7adl 3 BUKOPUCTAHHSIM
Cy4aCHOi OOYHMCIIIOBaJIbHOI TEXHIKM 1 CTBOPIOBAaTH BIAMOBIIHI
MPOTPaMHU SIK CAMOCTIMHO TakK 1 3 JOTIOMOTOI0 MaTeMaTUYHUX TaKETIB.

Mema oucuunninu: chopMyBaTu y 3700yBadiB BHUILOI OCBITH
HEOOXITHUN OOCAT TEOPETUYHUX 1 MPAKTUYHUX 3HAHB IMPO UYMCENbHI
METOJM  PO3B’SI3YBaHHS  MOPUKIAJAHUX  3ajad, MaTeMaTU4yHE
MOJICJIFOBaHHSI 1 OOYHC/IIOBAJIbHUN EKCIEPUMEHT, METOIU OILIHKHU
TOYHOCTI OJIEPKYBAaHUX PE3YIbTaTIB, PO3POOKY aIrOPUTMIB 1 Iporpam
JUIsl PO3B’SI3aHHST OOUYMCIIIOBAJIBHUX 3a7ad 3 ypaxXyBaHHSIM 3aJaHOl
TOYHOCTI OTPUMYBaHUX PE3YJIbTATIB.

3ae0annsa  Oucyunainu: OBOJOMIHHA 3700yBayaMHu  BHIIOI
OCBITH 3HaHHSIMH 1 HAaBUYKAMU BUKOPUCTAHHS OCHOBHHUX YHMCEIbHUX
METO/IIB, BUOOPY ONTUMAILHOI'O YHUCEIHHOTO METONMY JJIsl PIIICHHS
MOCTABJICHO1 37a4l, OI[IHIOBAHHS TOYHOCTI OTPHMAHOI'0 YHMCEIBLHOTO
pO3B’A3KY.

Ilpeomem  Oucyunninu: 4YUCENbHI METOAM  PO3B’SI3AHHS
OCHOBHUX MAaTEMATUYHHUX 33]1a4 3 BUKOpUCTaHHSIM EOM.

BianosigHo hi (o OcBiTHBO-TIpOdECIHHOT porpamMu
«KoMm’roTepHi HayKuW» MOYATKOBOTO PiBHS (KOPOTKUW IHUKI) BUIIOT
OCBITH 3a cremiaibHicTioO 122 «KoMm’toTepHi HayKu», raiay3i 3HaHb
12 «IudopmariiftHi TEeXHONOT1» BHU3HAYEHI KOMIIETEHTHOCTI Ta
OporpaMHI  pe3yJbTaTh HaBYaHHA, Uil (QOPMYBaHHA  AKUX
BUKOPHUCTOBY€THCSI HABYaJIbHA AUCHUILIIHA «HHUCEIbHI METOIM.
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Inmecpanvna Komnemenmuicmep:

IK. 3paTHICTH pO3B’si3yBaTH THUIIOBI CIIEIiali3OBaHI 3ajayl Ta
npakTU4HI mpobieMu y cdepl KOMIT IOTEpHUX HayK abo y mpoiieci
HAaBYaHHA, 10 Iepeadayae 3acTOCyBaHHS TEOpld Ta METOIIB
BIIMOBITHUX HAyK Ta XapaKTEPU3YEThCA KOMIUIEKCHICTIO Ta
HEBU3HAYCHICTIO YMOB.

3azanbHi KOMnemeHmHOCmI:

3K 6. 3paTHICT, 3aCTOCOBYBAaTH 3HAHHA Yy MPaKTHYHHUX
CUTYaIlIsIX.

3K 7. 3patHicTh A0 aOCTPAKTHOIO MMCIICHHS, aHajizy Ta
CUHTE3Y.

3K 9. 3naTHICTh BUUTHUCS Ta OBOJIOJIIBATH CYYACHUMU 3HAHHSIMU.

Cneuyianwvni (¢haxoei) komnemenmunocmi:

®K 1. 3gaTHicT, 10 MAaTeMaTHYHOI'O Ta JIOTTYHOT'O MHCJICHHS,
dbopMyItOBaHHS ~ Ta  JOCHII)KEHHS  MaTeMaTUYHUX  MOJIENEeH,
OOTpyHTOBYBaHHS BHOOPY METOJIB 1 MIAXOMIB IJisi PO3B’SI3yBaHHS
TEOPETUYHUX 1 TPUKIAAHUX 3a1ad y cdepl KOMIT IOTEPHUX HayK,
aHaJi3y Ta IHTEPIPETYBAHHS OTPUMAHUX PE3yJIbTATIB.

@K 2. 31aTHICTh 70 BUSABJICHHS CTATUCTUYHHUX 3aKOHOMIPHOCTEM
BUMAJKOBUX SIBUIIl, 3aCTOCYBaHHS METOJIB CTaTUCTUYHOI OOpOOKHU
JTAHUX Ta OIIHIOBAHHS CTOXAaCTUYHUX IMPOIIECIB PEabHOTO CBITY.

@K 5. 3paTHICTH 3aCTOCOBYBATH TEOPETHUYHI Ta MPAKTUYHI
OCHOBHM METOJOJOr1] Ta TEXHOJOrli MOAEIIOBAHHSA IJISI JTOCIIIKEHHS
XapaKTePUCTUK 1 TTOBEIHKU CKJIATHUX 00'€EKTIB 1 CUCTEM, TPOBOIUTHU
OOUYHCITIOBANIBHI EKCIIEPUMEHTH 3 OOPOOKOIO 1 aHAIII30M PE3YJIbTATIB.

Ilpozpamnui pezynomamu HaguanHus:

I[TPH 5. JlemoHCTpyBaTM HAaBHYKHM CAMOCTIHHOI  poOOTH,
THYYKOTO MUCIIEHHS, BIIKPUTOCTI 0 HOBUX 3HaHb, OYTH KPUTUYHUM 1
CaMOKPUTHUYHUM.

ITPH 11. BukopucroByBaTu METOIU YUCEIIBHOTO
mudepeHIitoBaHHs.  Ta  IHTerpyBaHHs  (QYHKIH, poO3B’sI3aHHS
3BUYAWHMX  JU(EpeHIlialbHUX  Ta  IHTErpJIbHUX  PIBHSHb,
0COOJIMBOCTEN UHMCEIBbHUX METOIIB Ta MOXJIMBOCTEH X amanTarii 10
1HKEHEPHUX 3a7a4, MaTU HABUUYKHU MPOrpaMHOI peasizallli YucelIbHUX
METO/IB.



IMPAKTHUYHA POBOTA Ne 1
«OBYHNCJIEHHS ABCOJIIOTHOI I BULTHOCHOI IOXUBOK»

Mema pob6omu. 3acBoOiTH METOJM OOYMCICHHS aOCOJIIOTHOI Ta
B1JTHOCHOI MOXHOOK.

Oonaonannsa: 11K

Ilpozpamne 3a6e3neuenns: Tabnmmunuii penakrop MS Excel.

3aBaaHHsA AJI51 CAMOCTIHHOI po00TH

1. BigoMi TouHe umuciao 4 Ta HabmwxkeHe uyucio a. O0YucIuTu
a0COJIIOTHY TTOXUOKY Ta BiTHOCHY MTOXUOKY.

2. BuzHaunTH B TMPOIEHTaX BIAHOCHY MOXUOKY HaOIMKEHOTO
qucia a, sIKIo BijjoMa abCOIF0THA MOXHOKA.

3. BuzHauutu aOCoNIIOTHY NOXHMOKY HAOJMKEHOro YHcla d,
KO BIIOMA O .

4, BU3Ha4UTH BIIHOCHI MOXUOKM YUCEJ, OTPUMAHUX MPU JCTKUX
BUMIPIOBAHHSX. SIKUW pe3ysbTaT O1IbIIT TOUHUN?

5. BuzHauuTu sika piBHICTB O1IBII TOYHA.

BapianT 1 BapianT 2
1. A=31246, a=3125. 1. A=42134, a=4213.
2. a=5,7632+0,0004. 2. a=28723+0,0005.
3. a=247, 6=3%. 3. a=1235, 6=6%.
4.  a=4xm 368Mm 27cm, 4, = 4.  a=2xkm412m 69cm, 4, =
10cwMm; 13cwm;
f=3km 486m 49 cm, Ap =8cm. | f=5km 279m 41 cm, Ag =29cwm.
5, gzo,ssz; J27=52. 5, gzzls; V13=361.
Bapianr 3 Bapianr 4
1. A=132372, a=13237. |1. A=24589, a=2459.
2. a=75831£0,0013. 2. a=117428+0,0025.
3. a=1045, 6=1,7%. 3. a=2173, 6=45%.
4.  a =51 2u 47kr, A,=Tkr;|4. a=10xm36IMm 25cm, A4, =
f =21 6u 7l1kr, Aﬂ =5kr. 15¢wm;
=7xkM 637M 82cM, A, =9cM.
5. 22_169; J45-67. / 3 7
13 5. =186; J35=592.




Bapiant 5 BapianT 6
1. A=59483, a=5948. 1. A=23186, a=23]9.
2. a=4,2367+0,0009. 2. a=448517+0,0018.
3. a=4521, o6=55%. 3. a=1662, 6=3,1%.
4. o =24°12'11", A,=7"; |4  «a=34m 17cm 8MmM, A4, =
LB =21°56'8", Ag =4" Smm;
27 F=29m 12cm 4mm, Ag =TmMm.
5. =-=245; .157=396. 15
11 5. =2143 J195 = 4416
BapianT 7 Bapianr 8
1. A=42984, a=4298. 1. A=87359, a=8736.
2. a=89341+0,0007. 2. a=193782+0,0011.
3. a=1894, 6=68%. 3. a=3184, 6=31%.
4.  a=62°37'19", A, =11"; |4. a=3T1 6u 42kxr, A4, =
p=41°25'38", Az =8". 18kr;
=6t 7u 93kr, A, =22kr.
5. 3 _308 234796 | 20H g
12 5. =286, 28=5202.
BapianTt 9 BapianT 10
1. A=101435, a=10144. 1. A=938425, a=93843.
2. a=15237+0,0003. 2. a=208641+0,0018.
3. a=4387, 06=53%. 3. a=39418, 6=48%.
4. o =4u 21xr 507Tp, 4, = 4.  «a=65°29'12", A, =10"
120rp; [ =58°46'31", A =8".
,8—11:1361610“ 490rp, Az =50rp. 5 %:4’27; /67819

5. —=2]118;
17 !

J37 =6,083.




BapianT 11 BapianT 12
1. A=872341, a=87234. |1. A=16,2734, a=16273.
2. a=39,/132+0,0024. 2. a=283167+0,0018.
3. a=56862, 6=91%. 3. a=24951, o6=78%.
4.  a=42°2743", A, =14"; 4. o =31°49'17", A4, =11%
p=48°25"29",  Ag =15". p=28°1522",  Ag=9".
5. P_317; J52-721. |5. *1_586; J43-656.

23 16

BapianT 13 BapianT 14
1. A=115348, a=11535. 1. A=149628 a=14963.
2. a=321627+0,0029. 2. a=9,6428+0,0011.
3. a=24951, o6=78%. 3. a=31693, 06=42%.

4.  a=31451kr 971p, A4, =
537rp;
L =21 836xr 520rD, Aﬁ =462rp.

S. %:1,67; \248=498.

4. o =6n63kr 26lrp, 4, =
400rp;
f =5u 72kr 386rp, Ag =350rp.

S. %:0,905; \99,7/ =7,463.

Bapianr 15

1. A=961867, a=96187.
2. a=15857+0,008.
3. a=19,72, 6=61%.
4. a=4m 57cm 3mm, A, =
OMMm;
f =5 48cm MM, Az =10MMm.

= V11=332.

5. —=2]1;
7

Bapianr 16
A=74234, a=7423.
a=293274+0,0016.
a=26365 o6=73%.

o =46°5827", A, =10"
=38°42'31", A =8".

% =185;
13

O o PO

J7 =265.




BapianT 17
A=239283, a=23928.
a=181768+0,0012.
a=56375, 0=42%.

4. a=12u 84kr 850rp, 4, =
300rp;
£ =101 26kr 900rp, A5 =250rp.

wn ke

S. 83 =437; /318=5064.

BapianT 18
1. A=109867, a=10987.
2. a=388072+0,0011.
3. a=1462, o6=29%.
4.  a=20m83cMm9mmMm, A4, =
10MmM;

L =17m 65¢cMm 4mm, Aﬁ =9MM.

S. i—j =1412; /345=587.

19
BapianT 19 BapianT 20
1. A=823714, a=82371. |1. A=264359, a=26436.
2. a=491608+0,0017. 2. a=104368+0,025.
3. a=36605 6=43%. 3. a=5174, 6=84%.
4,  a=50°37'12", A, =11"; |4  a=I1t 7u 35kr, A4, =
p=40°49"28",  Ag =9". 10kr;
=3t 21 74kr, Az =28KT.
5. %5_s40. Jiz-sss | 30H /
9 5. =429 |384=6197.
BapianT 21 BapianT 22
1. A=86]1873, a=86]187. 1. A=18067, a=1807.
2. a=134128+0,0029. 2. a=2372+0,06.
3. a=25/73, o=5%. 3. a=75602, J&5=6%.
4. a=10xkm51m48cm, 4, = |4 a=21lm43cm MM, 4, =
l16¢cMm; 10MMm;
[ =8xm 370M 92cM, Ag =12cMm. [ =19M 55cm 9mm, Az =9IMM.

49
. 72306
> 16

\N279=528.

67
5. T 394 - /95=9747.




BapianT 23 BapianTt 24
1. A=378306, a=37831. |l1. A=47314, a=47315.
2. a=59,768+0,004. 2. a=79108+0,027.
3. a=4775, J=9%. 3. a=1765, J&=8%.
4, o =151 93kr 462rp, A, = 4, o =51°43'4", A4, =11%
320rp; f=30°29'48", A, =T"
f =131 64xr 890rp, A, =270rp. 52
51 5. —=2,/4: J‘TO=6,325.
5. ,=3%2; \375-612 9
BapianTt 25 BapianT 26
1. A=734036, a=73404. |1. A=95173, a=9517.
2. a=543608+0,0036. 2. a=728075+0,0409.
3. a=59,74, o6=74%. 3. a=2974, o6=7%.
4. o =21 8u 48kr, A4,= |4 ~a=13km63m96cM, A4, =
12kr; l4cwm;
f =4t 5u 12kr, Ay =25kr. f =11xm 72m 83cm, Ay =12¢M.
5. 3—3=2,29; J62=787. 5. 5—;=3,56; \J323=568
Bapianr 27 BapianT 28
1. A=333248, a=33324. |1. A=108317, a=10832.
2. a=691578+0,0217. 2. a=21953+0,061.
3. a=24623, o6=13%. 3. a=84962, 5=35%.
4, a =55°43"27", A4, =11" | 4. o =74m 95¢cm 2mm, A, =
f=39°44'51", A, =6". 21MM;
76 [ =25M 48cM 6MM, Ap =8MM.
—~=362; 85=922. 97
21 5. 55 =089; J506-711
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BapianTt 29 BapianTt 30
1. A=82416, a=8241. 1. A=657328, a=65,733.
2. a=1008726+0,0326. 2. a=236,075+0,042.
3. a=7452, &5=34%. 3. a=72504, 5=13%.
4. o =31 9u 17xr, A4, = 4. o =20xkm47Im2cMm, A4, =
13kT; 14cmMm;
f =2t 5u 78kr, Ay =10kr. | ff=17xm 83m 38cm, A5 =10cwm.
5. 471:5,85; \J226=475. |5. %=1,63; \/591=769.

3anuTaHHA 119 CAMOKOHTPOJIIO

1. Illo BMBYa€e mpuKIagIHa MAaTEMAaTUKA?

2. SIki MeTOIM Ha3UBAIOTHCS YUCEIIbHUMU?

3. SIk1 MeTomu OOYHCIECHb HA3HWBAIOTHCA CTIHKHMH, a SKI
301KHUMU?

4. SIk1 1ICHYIOTh METOJM PO3B’SI3aHHSI MATEMATUYHUX 33724 ?

5. SIKi1 yucenbH1 METOIM Ha3UBAIOTHCS MPSMI, a SIK1 ITepaliiiti?

6. [1lo Take iTeparis?

7. ChopmyIiroiTe allrOPUTM ITEPALIIHHOTO METOMY.

8. SIki OCHOBHI eTaIu po3B’si3aHHS 3a71a4?

9. ki iCHYIOTh METOIM PillICHHS 3a/1a4?

10. o Take MaTeMaTUYHA MOJICIIb?

11. IlepeBaru Ta HEIOJIIKU YUCETLHUX METO/IB.

12. ChopmymroiiTe XapaKTEpUCTUKN YUCEIbHUX METO/IIB.

13. SIxi meToaM pIMICHHS 3a7a4 BITHOCATHCS 10 aHATITHIHUX ?

14. O3HaueHHS aNrOpPUTMY.

15. O3naueHHst aOCONIOTHOI TOXWOKH. ['paHnuHa abCOIOTHA
MOXHOKaA.

16. O3HaueHHs BIJHOCHOI TOXWOKW. ['paHWyHa BigHOCHA
OXHOKa.

17. 3 sikux ¢akTopiB CKIAAAETHCS MOXUOKA PO3B’SI3KY 3a7a4i?

18. 38'130k BIZHOCHOI IOXMOKHM HAOMIKEHOrO0 4Yuciaa 3
KUIBKICTIO BIDHUX 3HAKIB IIbOTO YHCIIA.

11




HPAKTHUYHA POBOTA Ne 2
«OHIHKA HOXWBKH PE3YJIbTATY
APUOMETUYHUX AIN»

Mema podomu. 3aCBOITH METOJIM OIIIHKK MOXUOOK pe3yJbTaTy
apu(pMETUYHUX JiH.

Oonaonannsa: 11K

Ilpocpamne 3abe3neuennn: Tabnuunuii pegakrop MS Excel.

3aBaaHHA /151 CAMOCTIHHOI po00TH

1. BusHauut  aOCONIOTHY Ta  BIIHOCHY  TMNOXUOKH X,
BHUKOPHUCTOBYIOUM TEOPEMHU IMPO IOXMOKH apuMETHIHUX i Ta
3HAWTH 1X YHCJIOBE 3HAYCHHS, SAKIIO BIJOMI 3HAYCHHSI MOTO
KOMIIOHEHT 4, b, C.

2. BuzHauutu  aOCONOTHY Ta  BigHOCHY mnoxubku X,
BUKOPUCTOBYIOUM TEOPEMU IMPO TMOXUOKM apuMETUYHUX i Ta
3HAWTH 1X YHCJIOBE 3HAYCHHS, SKIIO BIJOMI 3HAYECHHSI MOTO
KOMIIOHEHT 4, b, ¢, m, n.

3. 3HaliTh METOJIOM PIBHUX BIUJIMBIB a0COIIOTHI MOXHOKHU X Ta y
IpU SIKUX TOXMOKa 3HaueHHs (yHKII Z He OyJe mepeBUIllyBaTu a ,
SKIIO B1JOMI1 3HAYEHHS X Ta .

Bapiant 1
1 y_ab a=3,85+0,01, b=2, 0435+0,0004,
BER c=962,6+0,1
2 (a+b)-c]? |a=4:30,05, b=17,21+0,02, c=8,20,05,
X {W} m=12,417+0,003, n=8,37+0,005
3| z=6x*(Iny+3x) |a=l, sxkmo x<5, y~9
Bapianr 2
1 Yo Ja-b a=228,6+0,06, b=86,4+0,02, c=68,7+0,05
C
2 md(a+b) |a=135+0,02, b=3,7+0,02, c=34,5+0,02,
A="0"4  |m=4,22+0,004, d=23,725+0,005

3| z= x3(3lnx+2y2) a=2, axio x~6, y~10
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Bapiant 3

Yo Jab a=3,845+0,004, b=16,2+0,05, ¢=10,8+0,1
C
v _Mm@+b)  |a=2,754+0,001, b=11,7+0,04,
(c—d) ¢=10,536+0,002, m=0,56+0,005,
d=6,32+0,008
Z=e*X(7+6y) |a=1,9, skmo x~2, y219,5
Bapiaut 4
a%b a=3,456+0,002, h=0,642+0,0005,
X == ¢=7,12+0,004
Yo m(@a+b) |a=23,16+0,02, b=8,23:+0,005,
"~ Je—d c=145,5+0,08, m=0,28+0,006, d=28,6+0,1.
Z =5x(Iny+4) |a=0,1, simo x~5, y~4
Bapiant 5
ab’ a=0,643+0,0005, b=2,17+0,002,
Y c=5,843+0,001
Yo c(a—b) a=27,16+0,006, b=5,03+0,01, ¢=3,6+0,02,
" Jm+n m=12,37520,004, n=86,2+0,05
Z = y3(n5+6x) a=0,1, sxmro x~8, y=b,1
BapiaHT 6
4 _ab a=0,3575+0,0002, b=2,63+0,01,
T2 c=0,854+0,0005
v a+h a=16,342+0,001, b=2,5+0,03,
Jlc=d)m | c=38,17+0,002, m=0,28+0,006,

d=9,14+0,005

Z = y?(cos X + 3y)

a=2,1, axmo x~2, y29

Bapianr 7
y a-b a=3,14+0,002, b=54+0,5, c=8,235+0,001
C
¥ (@’+b’)c | a=5140,002, b=36,5+0,1, c=26,35+0,005,
~ Jm=n m=14,375+0,004, n=6,2+0,05

Z =6x2(tgy +1)

a=0,1, sxmo x~3,5, y~nl/4

13




BapianTt 8

aZb a=1,6531+0,0003, b=3,78+0,002,
X="7% ¢=0,158+0,0005
X - Ja-b-m a=9,542+0,001, b=3,128+0,002,
~ (c+d) c=0,172+0,001, m=2,8+0,03, d=5,4+0,02
Z =.ly-tgx a=0,1, axwmo x~4, y=3,7
BapianT 9
v ab a=0,7568+0,0002, b=2,65+0,01,
Ve c=21,7+0,02
v a-b a=10,82+0,03, b=2,786+0,0006,
“m(n-a) m=0,28+0,006, n=14,7+0,06
Z=,y+2-tgx |a=0,1, sakmo x~4, y25,5
BapianT 10
ab? a=54,8+0,02, b=2,45+0,01, c=0,863+0,004
x="2
Je
(2c-1)-(a+b) |a=2,0435+0,0001, b=4,2+0,05,
X =
(a—h) c=0,82+0,01
Z = x(Inx +2y) a=0,1, sxmo x~3,5, y29
BapianT 11
a+b a=63,8+0,04, b=6,47+0,04, c=9,863+0,007
X ==
e
< — (a—b)c? a=10,035+0,001, b=8,2+0,05, ¢=0,92+0,01,
/(m 0y m=1,28+0,005, n=11,7+0,06
= x(ln y+ X) a=0,2, sxmo x~4,5, y~10
BapianT 12
¥ — Ja+b a=138,6+0,01, b=74,4+0,02, c=63,7+0,05
C
a’? -pbhc |a=15,5+0,02, b=9,7+0,02, c=16,5+0,02,
X = —h.a | M=7,22+0,004, n=23,725+0,005

= x3(3lnx+2y2)

a=1,5, axmio x~6, y~8

14




BapianT 13

“ Ja+b a=13,845+0,004, b=12,2+0,05, c=15,8+0,1
C
e Ja+b2c |a=9,75440,001, b=5,7+0,04,
=L, 2 |c=10,536+0,002, m=3,56+0,005,
Jm+n)™ | 14'3240,008
7 = eX(7 + 5y) a=1,7, sxmo x=~3, y~19
BapianT 14
224+ b a=6,456+0,002, h=3,642+0,0005,
X=— ¢=7,16+0,004
y_Yatb-c |a=21,1630,02, b=7,23+0,005, c=5,5+0,08,
~ m+n | m=0,28+0,006, n=25,6+0,1
Z=5X(Iny+4) a=0,3, sxuo x~4, y~6
BapianTt 15
a4+ b3 a=2,43+0,005, b=3,17+0,002,
X == ¢=4,843+0,001
Jad+b24+c |a=17,16+0,006, b=2,03+0,01, c=4,6+0,02,
X = > m=8,37510,004, n=11,2+0,05
(m+n)
Z =y3(In5+6x) |a=0,4, axmo x~11, y~
BapianTt 16
_ab+c a=0,3575+0,0002, b=2,63+0,01,
c2 c=0,854+0,0005
y_at Jb—c |a=19,342+0,001, b=20,5+0,03,
T m ¢=8,17+0,002, m=0,28+0,006,
n=9,14+0,005
Z = y2(cos x+3y) |a=2,1, axmo x~72, y
Bapiant 17
y _atb a=22,14+0,002, b=31,1%0,5,
T ¢ c=10,235+0,001
(a+c)-b® | a=7,52%0,002, b=18,5+0,1, c=43,35+0,005,
“\" man | M=528+0,006, n=13,14+0,007
Z =6x%(tgy +1) |a=0,2, sxmo x~4,5, y=7l4
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BapianT 18

a2 +b? a=12,6531+0,0003, b=6,78+0,002,
X=""73 c=11,158+0,0005
(a+b- C)Z a=9,542+0,001, b=5,128+0,002,
X = ¢=2,17+0,001, m=2,8+0,03, d=7,4+0,02
Z = \/y-tgx a=0,3, sxmio x~4, y~6,7
BapianT 19
v &t b a=16,7568+0,0002, b=5,65+0,01,
1\ ¢ c=21,7+0,02
(a+ b)ZC a=18,82+0,03, b=4,786+0,00086,
X = 3n+m c=1,9+0,02, m=0,28+0,006, n=25,7+0,06
Z=.\y+2-tgx |a=0,1, sxmo x=7l4, y~6,5
BapianT 20
a+b? a=54,8+0,02, b=3,47+0,01, c=4,863+0,009
X =
Jc
5a+b?_c |a=3,0925+0,0003, b=2,2+0,05,
X=3 T m+n | ©6=1,8240,01, m=528+0,006, n=14,7+0,06
Z=Xx(Iny+x) a=0,3, skugo x=5,9, y=~/
BapianT 21
a2 a=37,84+0,02, b=15,45+0,01,
= ¢=18,863+0,005
a2 +b+c? a=2,0435+0,0001, b=7,2+0,05,
X= mn ¢=5,82+0,01, m=11,28+0,006, n=10,7+0,03
Z =X(Iny +x) a=0,2, sxmio x=1,5, y~6
BapianT 22
Y- b a=28,61+0,06, b=6,4+0,02, c=8,7+0,05
a+C
Y= Ja-b+c a=103,5+0,02, b=83,7+0,02, c=34,5+0,02,
= man m=43,22+0,004, n=61,725+0,005

Z= x3(3lnx+2y2)

a=3, skmo x~8, y~12
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BapianT 23

v e a=3,845+0,004, b=16,2+0,05, c=10,8+0,1
b—c
v _Ya-b—ve |a=9,75440,001, b=18,7+0,04,
T (men)? | C=13,536+0,002, m=6,56:0,005,
n=29,32:+0,008
Z=eX(7+6-y) |a=1,3,akmo x~2, y=17,5
BapianT 24
a2 —b a=3,816+0,002, b=2,642+0,0005,
R c=4,12+0,004
a+b-c2 | a=28,1640,02, b=11,23+0,005,
= Jm+Jn | Cc=15510,08, m=37,28+0,006, n=38,6:0,02
Z=5X(Iny+7) |a=0,1, axmo x~6, y=5
BapianTt 25
y_a-b a=7,643+0,0005, b=2,97+0,002,
c+b c=5,43+0,001
c2—Ja-b |a=17,16+0,006, b=5,03+0,01, c=43,6+0,02,
A== m  |m=15,375+0,004, n=36,2+0,05
7 — y3(In 5+6-x) |a=0,2, aximo x~8, y=7
BapianT 26
c3 a=0,7575+0,0002, b=2,13+0,01,
X="15 ¢=7,854+0,0005
xR o0 me2 280005
mn ST T ETTE ’

n=5,14+0,005

Z = y?(cos x +3y)

a=2, AKIo x~?2, y~12

Bapianr 27
Jald a=8,24+0,002, b=20+0,5, c=2,305+0,001
X=-""
bc
y - (a+ bW | a=7,14+0,002, b=31,5+0,1, c=26,35+0,005,
" 3mn | M=26,28+0,006, n=15,14+0,005

Z = 6x2(tgy +1)

a=0,1, saxmio x~4,5, y~r4
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BapianT 28

1 4/c3 a=1,6531+0,0003, b=3,78+0,002,
X =—" _
2+b c=3,158+0,0005
2 ~ Ja+3b-+c |a=9,542+0,001, b=3,128+0,002,
X = m+n c=2,172+0,001, m=2,8+0,03, n=14,4+0,02
3 = \/y-tgx a=0,2, ko x~a4, y=5,7
BapianT 29
1 _~a+b a=7,568+0,0002, b=3,65+0,01,
o c=20,67%0,02
2 §/a2 +p?_c |a=10,82+0,03, b=2,786+0,0006,
X = (mn)2 c=82,67%0,02, m=3,28+0,006, n=4,7%0,06
3| Z=\y+2-tgx |a=0,2, sxmo x~al4, y~8,5
BapianT 30
1 3b-a a=4,8+0,02, b=23,45+0,01, c=2,863+0,004
X = 2
2 N a2bc a=5,0435+0,0001, b=2,2+0,05,
- c=0,82+0,01, m=13,28+0,006, n=9,7%0,06
Y(m-n)’
3 Z=X(Iny+x) a=0,1, axmo x~4,5, y=7

3anuTaHHA 119 CAMOKOHTPOJIIO

1. O3HaueHHs a0OCOMOTHOT TMOXUOKM. ['paHmyHa aOCoOOTHA
OXHOKa.

2. O3HaueHHA BIJHOCHOI MOXWUOKW. ['paHMyHa  BiJHOCHA
OXHOKa.

3. 3 axux ¢GakTOpiB CKIAAAETHCS MOXHUOKA PO3B’A3KY 3a1a4i?

4. ITpsima 3aava Teopii MOXHOOK.

5. O6epHeHa 3a7a4a Teopii MOXUOOK.

6. Metoau po3B's3yBaHHs 00EpHEHOI 3a/1adi.

/. I'pann4H1 a0COJIIOTHI MOXUOKHU OCHOBHUX apU(PMETUUHUX iH.
[lepeniunTu TEOpEMHU.

8. I'pannyH1 BiIHOCHI MOXWOKH OCHOBHHUX apU(PMETUYHUX Hii.
[lepeniunTu TEOpEMHU.
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MPAKTUYHA POBOTA Ne 3
JTOCIIIKEHHS 3AJEKHOCTI BULIHOCHOI
MOXUBKU ®YHKUII Bl TOXUEKU APTYMEHTY»

Mema pobéomu. 3acBOiTM METOAM AOCHIKEHHS BIJIHOCHO1
noxXuOKu (YHKIIIT BiJl MOXHUOKY apryMEHTY.

Oonaonannsa: 11K

Ilpozpamne 3abe3neuennn: Tabnuunuii pegakrop MS Excel.

3aBaaHHA /151 CAMOCTIHHOI po00TH
AJITOPUTM 004YHUCIIEHD

1. 3anuiiTe y nepuioMy CTOBITUUKY TaOIUIIl BCl TOYHI 3HAYCHHS
apryMEHTY X.

2. O6uuCIITh HAOJMKEHI 3HAUEHHS apTyYMEHTY X = X + Ax.

3. 3HaiaiTh TouHi 3HaUYeHHS QyHKIii y = f(x).

4. 3HalaiTh HAOMMKeHI 3HaYeHHS QYHKIIT § = f(X).

5. O6uuchiTh abcoNOTHY NOXMOKY (QYHKIT 3a (OpMyIIoL:
Ay=y-3|

Ay

&, =—=
6. O6GunCITiTh BiTHOCHY TIOXMOKY GYHKIi 32 popMymoro: Y

7. O064MCHITh BIAHOCHY MNOXMOKY apryMeHTy 3a (hopMYyIIo:

Ax
E. =—
X

X

8. 3HalIITh BIJHOIICHHS 3HAYEHb BIJHOCHOT MOXMOKHU (YHKIIIT
&y
Ex

9. IloOyayiite rpadik HBOro BIAHOWIEHHSA Ta 3p00ITh BUCHOBOK
32 OTPUMAaHHUMU PE3yIbTaTaMU: SIKILO BIJTHOUIEHHS 3HAYEHb BIAHOCHOI
noXuOKU (PyHKIII Ta BITHOCHOT MOXHUOKH apryMeHTY HE 3MIHIOETHCS
Ha BCbOMY IHTEpBaJll OOYMCIIEHb, TO BIAHOCHA MOXMOKa (QYHKIIT HE
3QJIEKUTh BiJI BIJJHOCHOI TOXUOKM apryMeHTy; B MPOTUIICKHOMY
BUMAJIKy — MOXHOKa (YHKIIT 3aJeKUTh BiJA BIAHOCHOI MOXUOKH
apryMeHTY.

Ta BIAHOCHO1 MTOXUOKH apryMEHTY
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Ne

papianTa DyHKIis x€[a; b] | kpokx | Ax
1. y=x3—5x%+2 [-5;10] | 05 | 0.01
2. y=5—-X++/X+10 [-3; 9] 0.3 | 0.02
2
X
3. == +J12—x [-12;2] | 0.2 | 0.03
y 10
1 3
4, =—+X =12 10; 25 0.5 0.5
y I [ ]
5, y=x?—2x+16 [2,10] | 01 | 02
6. y=x>+2x*+3x*+4x*+5x-10 | [3;15] | 05 | 0.01
7 y _ L k2 [5:25] | 05 | 0.02
X+ 2
8. y=x>-8-x [-10:10] | 05 | 0.04
9. y=1—x+x° [1: 20] 05 | 0.05
2
10. _1+xT [-5:11] | 0.4 |0.001
15
11. y=~+10-x+3x*-5 [-10;5] | 0.3 | 0.03
12. y =—6+x>+30 [[3;16] | 0.2 | 0.04
13. y SN [5:25] | 05 | 0.02
X+ 2
14, y=x>-8-x [-10;10] | 05 | 0.04
15. y=1-+x+ X3 [1; 20] 0.5 0.05
16. y=x>-8-x [-10;10] | 05 | 0.04
17. y:]__w/)(_|_x3 [1; 20] 0.5 0.05
2
18. _ X [-5:11] | 04 |0.001
15
19. y=+10—x +3x* -5 [-10;5] | 0.3 | 0.03
20. y=5-X++/x+10 [-3; 9] 0.3 | 0.02
2
21, y:;(—o+ 12—x [12:2] | 02 | 0.03
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1

3

22. =—+X -12 10; 25 0.5 0.5
y Ix [ ]

2. | y=+x*-2x+16 [2,10] | 01 | 02

24, y=x"+2x*+3x> +4x*+5x-10 | [3;15] | 05 | 0.01

3anuTaHHA 1JI CAMOKOHTPOJII0

1. O3naueHHss abcomoTHOI MOXuOKM. I'paHnyHa aOCOJIOTHA
oXH1OKa.

2. O3HayeHHA BIIHOCHOI

HOXHOKa.

3. 3 sikux (PakTOpIB CKIIAIAETHCS MOXMOKA PO3B’SI3KY 3a1a4i?
4. TTpsima 3amada Teopii moXuoOoK.
5. OGepHena 3agayda Teopii MoxXuooK.

MOXUOKH.

['pannuna

6. MeToau po3B'si3yBaHHs OOCpHEHOI 3a]1aui.
7. I'pann4H1 aOCOIOTHI MOXUOKU OCHOBHUX apu(PMETUUHUX iH.
[lepeniuutu TEOpEMHU.
8. 'paHnuHi BITHOCHI MOXUOKM OCHOBHMX apu(METUUHUX IiH.
[lepeniuntu TEOpEMU.

21

BIJHOCHA




MPAKTUYHA POBOTA Ne 4
«HTEPIOJISALIS ®@YHKLII»

Mema pooomu. 3acBOITU METOAW IMapabOJIYHOI 1HTEPIOIALIT

(GyHKIIII.
Obnaonanns: 11K

Ilpocpamne 3a6e3neuennn: Tabnuunuii pegakrop MS Excel.

3aBaaHHA /151 CAMOCTIHHOI po00TH

1. InTepniontoBaT (PyHKI[I10, 33]JaHy B TAOJIMYHOMY BUTJISIIL:

n 0 1 2 3 4 5 6 7 8

Xn

\Z

*3HaueHHs y By3jax IHTEPHOJISLIL 0OpaTH JOBIJIBHI B MEXax
3aJIaHOTO 1HTEpBAIYy.

2. IloOyayBaTu IHTEPNOJALUIMHUN MOTIHOM JJII M — KIJIBKICTh
TOYOK.

1 BapianT: N=7; Xo=-2, X6= 12; Yo=7, Y= 10; m=30

2 BapiaHT: N=5; Xg=-6, X4= 10; yo=8, ys= 3 m=25

3 BapianT: N=6; X0=0, X5= 20; Yo=-10, ys= 10; m=30
4 BapianT: N=7; Xo=1 Xe= 25; Yo=10, ys= 20; m=25

5 BapianT: N=6; Xo=-7, Xs= 12; yo=7, y5= 10; m=30

6 BapianT: N=7; Xo=-9, Xe= 5; Yo=17, Y6= 27; m=25

7 BapianT: N=9; Xo=-1, Xs= 12; yo=7, Ys= 10; m=30

8 BapianT: n=8; Xo=-3, X7= 10; yo=8, y7= 3 m=25

9 BapianT: N=9; Xo=-5, Xs= 20; Yo=-10, ys= 10; m=30
10 BapianT: N=8; Xo=6 X7= 25; Yy0=10, y;= 20; m=25
11 BapianT: n=9; Xo=-7, Xg= 19; yo=7, Ys= 10; m=30
12 BapianT: n=8; Xo=-4, X7=15; yo=17, y7= 27; m=25
13 BapianT: N=7; Xo=-9, Xe¢= 3; Yo=17, Y6= 27; M=25
14 BapianT: n=9; Xo=-1, Xg= 12; yo=7, Ys= 10; m=30
15 BapianT: N=6; Xo=-7, X5= 12; yo=7, Ys5= 10; m=30
16 BapianT: N=7; Xo=-9, Xe¢= 5; Yo=17, Y6= 27; M=25
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17 BapianT: N=9; Xo=-1, Xs= 12; yo=7, Ys= 10; m=30
18 BapianT: n=8; Xo=-3, X7= 10; yo=8, y7= 3 m=25

19 BapianT: n=9; Xo=-5, Xs= 20; yo=-10, ys= 10; m=30
20 BapianT: N=8; Xo=6 X7= 295, Yo=10, y7= 20; m=25
21 Bapiant: N=9; Xo=-7, Xg= 19; yo=7, ys= 10; m=30
22 BapiaHT: N=7; Xo=-2, X6= 12; Yo=7, Y= 10; m=30
23 BapiaHT: N=5; Xg=-6, X4= 10; yo=8, ya= 3 m=25

24 BapianT: N=6; Xo=0, Xs5= 20; yo=-10, ys= 10; m=30
25 BapiaHnT: N=7; Xo=1 Xe= 25; Yo=10, ye= 20; m=25

3anuTaHHA 119 CAMOKOHTPOJIIO

1. IToctanoBKa 3aa4i HAOIMKEHHS QYHKITIH.

2. 3anava npo HaOIMmKeHHs (PYHKIT y3araqibHEHUM TOJIIHOMOM.

3. Illo Ha3uBa€ETHCS IHTEPHOJISAIIEIO?

4. [Ilo Ha3uBaOTh By3J1aMU IHTEPHOJISI?

5. o Take HaOMMXKEHHS QYHKIII?

6. HazBatu cnocoOu iHTEpIOIsIIii.

7. ChopMmymroiiTe 3a1a4y 1HTSPIIOIALIII.

8. B oMy mossirae OCHOBHAa yMOBa 1HTEPIOJIALIII?

9. Slkuii MOJIHOM HA3UBAETHCS 1HTEPIOALIIHHUM?

10. O6rpyHTyBaTH METOJ OOECpPHEHOI MATPUIll AJIsI PO3B’sI3aHHS
CUCTEMH JIIHIMHUX aJIreOpaiuHuX PIBHSHb.

11. Anroputm po3B’sizyBanHs CJIAP wmetomom obOepHEHOT
MaTpHUIIi JJIsI IHTePIOsAIii QyHKITI.
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MPAKTUYHA POBOTA Ne 5
«HTEPIOJISALIS @ YHKLIHI 3A TOMTOMOTI'OIO
MOJITHOMA JIATPAHKA»

Mema podomu. 3acBOITM METOAW I1HTEPHOJALIT (PYHKIT 3a
JIOTIOMOT 010 TIoTiHOMY Jlarpamnxa.

Oonaonannsa: 11K

Ilpocpamne 3abe3neuennn: Tabnuunuii pegakrop MS Excel.

3aBaaHHA /151 CAMOCTIHHOI po00TH

3HaiiTn HaOMKeHe 3HadeHHsA (YHKII MpU JaHOMY 3HA4YCHHI
apryMeHTy 3a  JIOIOMOIOK  IHTEpHOJISIIIAHOrO  OaraTodjieHa
Jlarpanxa, K10 (PyHKIIiS 3a7jaHa:

a) B HEPIBHOBIAJAJECHUX By3iax Tabmwili; b) B piIBHOBIIIAICHUX
By3J1aX TaOJIUIII;

a) x =4,15 b) x=2,79+%
Xi Yi Xi Yi

11 | 1,23 | 10,758
17 | 10re 1,59 | 9,261
23 | & 1,95 | 7,529
3,0 5 2,31 | 5,964
36 | 4 267 | 3,729
40 | 3 3,03 | 2,167

Ilpumimka. o- 181 ocTaHHI HU(PHU 3aTIKOBOT KHUKKH.

3anuTaHHA AJ CAMOKOHTPOJII0

1. Illo Ha3UBaA€ETHCS IHTEPIIOJALIEIO?

2. HazBatu ciocoOu 1HTEPIOIAIIII.

3. B yomy nossirae oCHOBHA YMOBa 1HTEPIIOJIALII1?
4. IToninom Jlarpanxa Ta HOro BJIaCTUBOCTI.

5. Anroputm 3amnucy noiiHomy Jlarpanxa.
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MPAKTUYHA POBOTA Ne 6
«HTEPIOJISAALIS @ YHKLIHI 3A TOTOMOTI'OIO
MOJIIHOMA HBIOTOHA»

Mema pobomu. 3acBOITH METOAM 1HTEpHOJAii (QyHKIT 3a
JOTIOMOT 010 ToTiHoMYy HbloTOHA.
Oonaonanna: 11K

Ilpocpamne 3abe3neuennn: Tabnuunuii pegakrop MS Excel.

3aBaaHHA /151 CAMOCTIHHOI po00TH

3HailTh HAOMKEHI 3HaYeHHS (QyHKIIT MOpH  3HAYEHHSIX
a : a
apryMeHT x=0p+- 2~ 1 x=295--%~ 3a OTIOMOT 010
PLYMEHLY 100 500 8

IHTepIOALINHNUX OaraTouwieHiB HbI0TOHA 3 CKIHUEHHUMU PI3HULISIMH,
AKI0 QYHKITIS 3a7aHa TaOJIUIHO:

X; 0,7 1 1,3 1,6 1,9 2,2 2,5 2,8
Yi S | 3a | 2a |a+l| «a a a a
3 4 5 7 7 9 10 13

Ilpumimka. o- 181 ocTaHHI UGPHU 3aJTIKOBOT KHIKKH.
3anuTaHHA AJ CAMOKOHTPOJII0

1. IIlo Ha3MBaA€ETHCS IHTEPIIOIALIEIO?

2. ITominom HbroTOHA 3 pO3A1IJICHUMH PI3HUISIMH.

3. IocniioBHICTH 3anmucy nojaiHoMy Hbl0TOHA 3 pO3/iIECHUMU
PI3HULISIMU.

4. SIx BU3HAYUTH CKiHYEHI pi3HUII K-ro mopsaky?

5. CopmyiiroiiTe BIACTUBOCTI CKIHUEHUX PI3HUII.

6. I[lepmnii iHTepriosAIiiHNN 6aratrowied HetoToHA.

[. dpyruii inTepnonsuiiiauii 6ararouwieH HeroToHa.

8. B skux BUMagKax 3aCTOCOBYIOTh MEPIINMA 1HTEPIOAIHHUN
Oaratounien HetoTOHA, a B AIKUX — APYTUNA?
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MPAKTUYHA POBOTA Ne 7
«ATTIPOKCUMALIS ®YHKIIi»

Mema po6omu. 3acBOITH METOJIU anpoKcUMaIlli PyHKIIiH.
Oonaonannsa: 11K
Ilpozpamnue 3a6e3neuenna: Tabnuunuii pegakrop MS Excel.

3aBaaHHsA AJI51 CAMOCTIHHOI po00TH

1. AnpokcumyBaTd (QYHKIIIO 3ajaHy B TaOauuHiil  popmi
BUKOPHUCTOBYIOYH METOJI HAMMEHIITUX KBAIPATIB.

2.3’daCcyBaTd, Yd BIJNOBIJa€ OTPUMAHUN TMOJIHOM 3ajJaHid
byHKIII.

3. [ToOyayBaTu moIiHOM Ta (PYHKIIIFO.

Bapiant No 1
i 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14

X |-1|-09|-08|-07|-05(-04(-03]|-02]-01]001({009(01(02]|09] 1

Vi 2 123]126]29]| 3 4 6516718889 9 [91(92]98] 10

Bapiant No 2

i 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13

Xi 0 1 2 31|46 | 6 | 7219699 |10 (11 | 12 | 132 | 15

Vi 110 | 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 -1 -2 -3

Bapiaut Ne 3

i of11]2]3 4 5 6 7 8 9 |10 |11 |12 |13 | 14

Xi 9|18|-7|6|56|4]-39]|-2|-16[01]09|1 (2] 3|6

Vi 2 13|45 6 7 8 9 10 | 11| 12 |13 | 15| 17 | 19

BapianTt Ne 4

i 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 13 14 1 15

X | 10 11 |12 | 13| 14 [ 155168 | 178 | 189 | 199 | 21 | 22 | 235 | 26,7 | 27 | 28

Vvil-13|-12|1 (26|28 39| 45| 86 | 84 ] 86 [89]81] 89 9 9,192

Bapiaut Ne 5

i 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13

X111 (13125129 (36(35139| 4 |46 5 (69| 8 |83 ] 10

Vil -1 -2 -3 -4 -5 -6 -7 |-8(-9 (-10(-11|-12 | -13 | -14
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Bapiaur Ne 6

i o112 |3 |4 |5]|6|7]|38 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14

Xi 12 113 (14 (15|16 |17 (18 |19 | 20| 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26

Vi -1l-2|-3|-4|5(6]|-7|-8[-9]-10(-11]-12(-13]-14 | -15

Bapiaut Ne 7

i1 0 (1] 2 3 4 15 6 7 8 9 10 |11 |12 [ 13 | 14

X 101({02]03]|054(06]0,710,71]0,75(11,02]103(106|1,2|13 (15| 2

Vi1 2 [25(36]34 (35| 4 |46 5 |65 7 8 9 | 10 [ 11 | 10,2

Bapiant Ne 8
i1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 (9] 10 | 11 | 12 | 13 | 14

Xi1-20-19(-15| -10 | -8 5 |-1]123|36|5]89 (101129139159

Vil 10 | 11 | 12 [ 136 (14518919191 | 20 | 21| 22,3 24,9 (258 | 26,3 | 29

Bapiaut Ne 9

i [0 1 2 3 4 5| 6 7 819 10 [ 11 | 12 13 | 14

Xi| 1 2 5 8 9 |10(12 | 136 |14 (15169 | 20 | 20,3 | 20,9 | 21

Vil-8|-75]|-72]|-6]-55|-4]|-3]| -1 315 4 [56] 9 10 | 11

Bapiant Ne 10

i 0 1 2 3 4 5 6 71 8 9 (10|11 |12 | 13 | 14

Xi101]102(025109] 1 (12|19 2 (35| 4 |63]| 8 |96 10 (105

Vi1 -110 1 112119 2 |23 3| 4 |53]| 6 7 8 [88 | 10

Bapiant Ne 11

i 0 1] 2 3 4 5 6 7 8 9 110 |11 12 | 13 | 14

X|-101-9|-8(-7|6| -5 ||-4]|-3|-2]-1|020 1 3 5) 7

Vil 5141312928275 (23|27]126| 1 |05(14]13(12]119

Bapiaut Ne 12

i1 o 1 (2 (3|4 |5 ]| 6 |7|8]9|10(11(12]|13| 14

Xi | -12 | -10 | -9 -8 -5 3 1-19(0|6 ]9 (10|12 (13|14 | 15

Vil-15|-14|-13|-12|-11(-10| -9 |-8|-7|6|-5]|-4]|-3[1]292

Bapiant Ne 13

i 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 (10 | 11 [ 12 | 13 | 14

X[ 1 2 6 9 |10 15|20 (21 | 29|30 |35 |39 |40 | 41 | 50

Vil14 |13 |12 (11|10 | 9 5 4 3 12312 (191 ]09]05
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Bapiaut Ne 14

I 0 1 2 3 4 5 6 718191101112 13 14
Xi|-12 | -10 | -9 -8 -5 3 (-19]1]0)|6|(9]]10(12]13 |14 15
Vi|-15|-14 | -13 | -12 | -11 | -10 -9 8|-7(6]|-5|-4]-3[1]292
Bapiant Ne 15
i 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
X -1]1-09(-08]-0,7(-05]-04(-03]-0,2(-0,1]0,01({0,08]10,1]0,21]020,9 1
Vi 2 24126 | 28 3 5 65|68 ] 88| 89 9 91 (9297 10
Bapiant Ne 16
i 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 13
Xi 0 1 2 32 |45 6 7319719910 | 11 | 12 | 133 | 15
Vi 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 -1 -2 -3
Bapianr Ne 17
i 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (11 (12 | 13 | 14
Xi 9|(-8(-7(6|-55|-4|-38]-2|-15(0 110811 2 3 6
Vi 213|415 6 7 8 9 10 11 ( 12 | 13 | 15| 17 | 19
Bapiant Ne 18
il o 1 [2]3]4] 5 6 7 8 9 10|11 12 | 13 |14 | 15
X[ 10|11 12|13 1415416717090 188][ 1992122234266/ 27 28
Vil-13]-12] 1 [|25[28] 38 46 |87 83|86 [89[s82]88 ] 9 [91]92
BapianT Ne 19
i 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Xil111]114 1261293536139 4 |45 5 6,8 8 8,6 | 10
Vil -1 -2 -3 -4 -5 -6 -7 -8 9 |-10(-11{-12 ] -13 ] -14
Bapiant Ne 20
i 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
Xi 12 113 |14 (15116 |17 (18 |19 |1 20| 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26
Vi 11-2|13|4(5|6]|-7|-8|-9](-10(-11]-12]|-13 ]| -14 | -15
Bapiant Ne 21

i 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (11 (12|13 | 14
X101(02]03]053(06]0,7]0,72(0,76 (1,0211,041106(12|14 16| 2
Vi 2 12713534136 4 |45 5 6,4 7 8 9 |10 11 105
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Bapiant Ne 22

il 0 1 2 3 4 5} 6 7 8 9] 10 11 12 13 14
Xi(-20(-19]-15| -11 | -8 S5 |-1(24 (37588 ]10,2]129]13,8]159
Vi110 [ 11 | 12 |135(14,4 (18,8 (19| 19,3| 20 |21 (22,4 | 24,7 259|265 | 29
Bapiant Ne 23

i 10 1 2 3 4 516 7 8 9 10 | 11 | 12 13 | 14
Xi| 1 2 S) 8 9 |10|12 (136 (14 |15| 169 | 20 | 20,3 | 209 | 21
Vil-8|-76|-71|-6|-54|-4]-3 -1 (31 5 4 5,7 8 10 | 11
Bapiant Ne 24

i 0 1 2 3 4 ) 6 7 8 9 |10 (11 (12| 13| 14
Xi 101(102)026(09| 1 (13|19 2 (34| 4 |62| 8 |95 10 |10,7
Vil -1 0 1 13119 2 |24 ] 3 4 |54 6 7 8 |87 10
Bapiant Ne 25

i 0 1] 2 3 4 5 6 7 8 9 (10|11 12 | 13 | 14
X [-10]1-9]|-8]| -7 ]| -6 -5 4 -3(-2]1-1(0 1 3 5 7
Vi| 5 4 1312928273122 (28(26| 1 |06|15]134|121|1,2

3anuTaHHA 119 CAMOKOHTPOJIIO

OO NO Ol WN -

. ChopmymroiiTe 03HAUCHHS alpPOKCUMAIIIi.
. Ha3BiTh Buu anpokcumaiiii.
. OOrpyHTYITE METOJ] HAUMEHIITUX KBAJPaTiB.
. [JaiiTe o3HaueHHs KoBapiailii, AUCIEPCii.

. [llo xapakTepusye KoBapialis, aucuepcis?

. [llo Ha3UBa€ETHCS PETYIISIPHOO YACTUHOO TOJIIHOMA.
. [TosicauTu npu3HadYeHHs 30ypEeHHS MOJITHOMA.
. Sk BU3HAYa€THCS KOCPILIEHT ASTEpMIHAI?

. Jnst woro BukopuctoByeThes kputepiii dimepa?

10. MaTpuuHuii MeTO HAUMEHIIMX KBaJIpaTiB.
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ITPAKTUYHA POBOTA Ne 8
«BIZOKPEMJIEHHSA KOPEHIB»

Mema pooomu. 3aCBOITH METOIY BIJOKPEMIICHHSI KOPEHIB.
Oonaonannsa: 11K
Ilpozpamnue 3a6e3neuenna: Tabnuunuii pegakrop MS Excel.

3aBaaHHA /151 CAMOCTIHHOI po00TH

1. BimokpemMuTu KOpeH1 piBHSHHS rpadiuHUM Ta aHATITHYHUM

MECTOJaMU.
8x5 ~10x* +10=0 X+ x! IX =0
1 | (6x-5f(x+4)=0 2 | X =x+l_g
In(x)-3x+2=0 X+ X+1
—x(3x — X —1):0
x2 —x8—x*=0 10x°® +11x° —x*—-11=0
3 | 2x3—3x? ~12x+12=0 A (X 1fx - 4)9x~3)=0
2X+1 ~0 x +4x-1_
x* =2 x° —4x -1
x* +12x° —20x* +9=0 12x° 2 _3y.5_0
e | (7x=1)4x+2)5x-3)=0 sl T
xX,2_g (x+2F(3x-4)=0
2 "x In(15x)-1,7x+3=0
X 5% 6y _a_p x* +24x% +16x% —80=0
S 302 o | X*-3x2-35=0
(2x 1) (x+4) 0 X=2 _
X2 —3x?+25=0 x° +5
2x% —51x? —432x — 422=0 x> +9x* —21x+5=0
9 | 2—x-In(x)=0 10| (8x% +7)x+8)=0
2x3 +9x% —4=0 x* ~In(l+x)-3=0
3 2 _
i( 71(6;() +264i(581_0 X2 +4x* —7x+9=0
11| X = 12| (5x2 +1)x+3)=0
MX=5) _g In(xz)—4—x—2x2:0
X+ 2
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13

XT4+ x®—2x* =0
(x—3)x? —2x-12)=0

x> —3x°+9x+2=0

14

—5x" +7x° +9x3 -23=0
In(x2 +8x—9)+ 7x=0
X2 —01x? +04x-15=0

2x° +x* -9x-16=0
In(x—9)+(x? ~5x+6)=0

X% +2x* —5x+2=0
—x2+6x-5+In(x+10)=0

1 X+1 x-1 x+3 16 X+1
x:Lz_x+2_X2+_4=0 2x2++9_2X=O
~13x3 +15x* —18x+23=0 2x3 +32x% —3x+17=0
17| 2arctg(x)-1+2x=0 18| ¥* ~In(2x-3)=0
x2—4 _ 2arctg(x)-3x+2=0
—4x+9
3x° —7x® +5x+50=0 3x° —6x% —28x—24=0
19| 2x3—9x* —60x+1=0 20 | 21x3 —6x%—4=0
—2larctg(2x—1)-8x+5=0 x—-In(x+2)=0
x* —5x3 +6x>-8=0 X3 —27x% -14x+120=0
51 | (6x2 —5)3x+2)=0 5o | (Bx—T7)26-14x+9x%)=0
5x—-4 -0 2X_5+X_5+9:0
x> —8x+7 x-2 x-1
4x3 —19x% —46x+120=0 —6x°+7x+19=0
53| In(64x? +8x+1)=0 54| (36— x)\7x2 —9x+20)=0
X+5_2x=3__ x+1 X+4 _
X—=5 2x+5 2X—2 2X+3
3t +4x3—8x?+2=0 x> —5x% +3x—-6=0
o5 | (4x—9)x?—10x+24)=0 | 5| (x-9)x2 —2x-24)=0

X-2_Xx+2 _
X+1 3x+7

X+2 ,  Xx=-1 4_
X—3 X+3 1=0

27

11x* — 4x3 —20x% =0
(x—3)2(x—2):0
Bx—3_4x+3_g
X+2 4-5x

28

—AX3 +5x% +22x—24=0
(x2+4x+3X3—x)=0
X+5 x+3 2 ~0
X—2 X+2 x2_4

29

—~10x3 +40x% —=50x+24=0
(x+9)x®+3x+2)=0
Ax=3 _3x=2_|

2X+7 X+3

30

—x3—17x% +25x+50=0
(X2 =3J2-7x)=0

X—2 X+1 _
3x_1 3xg2 070
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3anuTaHHA 1JI CAMOKOHTPOJII0

1. Knacudikarrisi piBHSIHb.

2. SIK1 piBHSIHHSI BITHOCSITBCSA JI0 TPAHCIICHACHTHUX PIBHSIHb?

3. SIK1 piBHSIHHSI BITHOCSITHCS J10 alnreOpaidHuX pPiBHSIHb?

4. SIxi piBHSHHS Ha3WBAIOTHCSA JTiHIHHUMU (HEMHITHUME)?

5. 1o Take po3B’sI30K PIBHSAHHSA?

6. SIki cmocoOM BUKOPUCTOBYIOTHCS JIJIi  BIJOKPEMJICHHS
KOpEHIB?

7. CyTb BIJOKpEMJICHHSI KOPEHIB HEJIIHIMHUX PIBHSHb.

8. ETanu BijokpeMJICHHS 130JIbOBAaHUX KOPEHIB.

9. CkUIbKY KOpPEHIB Ma€ HENiHIWHE PIBHSAHHSA M-TO TOPAIKY?

10. Sxi TeopeMu BUKOPUCTOBYIOTHCS JIJII aHATITUYHOTO METOTY
B1JJOKpEMJICHHS KOPEHIB?

11. AAropuTM BiJIOKpPEMJICHHS KOPEHIB aHAJIITUYHUM METOJIOM.

12. MeToau yTOUHEHHSI KOPEHIB.
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IHPAKTHUYHA POBOTA Ne 9
«PO3B’SI3AHHSI HEJIHIMHUX PIBHSAHb METOJ0M
IHOJIOBUHHOI'O JIJIEHHS»

Mema poodomu. 3acBOITM HABUKW PO3B’SI3aHHS HEITIHIMHUX
PIBHSIHb METOJOM TTOJIOBUHHOTO JTiJICHHS.
Oonaonannsa: 11K

Ilpocpamne 3abe3neuennn: Tabnuunuii pegakrop MS Excel.

3aBaaHHA /151 CAMOCTIHHOI po00TH

OOYHUCIUTH METOJAOM IIOJOBUHHOIO JUICHHS IMCHHI KOPIHBb
piBustaas X* +ax® +2x* =100 =0 Ha BIIPI3KYy [2; 5] 3 TOYHICTIO
€=0,0001.

Ilpumimka. o- 181 ocTaHHi HUGPHU 3aJTIKOBOT KHIKKH.
3anuTaHHs AJ151 CAMOKOHTPOJIIO

1. Knacudikariist piBHSIHb.

2. SIki piBHSIHHSI BITHOCSITBCS 10 TPAHCIICHACHTHUX PIBHIHB?

3. SIki piBHAHHS BITHOCSATHCS 10 aNreOpaiuHuX PiBHAHB?

4. SIx1 pIBHSIHHSI HA3UBAIOTHCS JIIHIMHUMU (HETIHIHHUME)?

5. [Ilo Take po3B’A30K PIBHSHHS?

6. CyTh METOY MOJOBUHHOTO JIJICHHS.

/. Konu Haifyacriiie BUKOPUCTOBYETHCS METOJ| IMOJOBHUHHOTO
JIIEHHS?

8. AIropuT™M METOly TTOJIOBUHHOTO J1ICHHS.

9.3a sKoi yMOBH TIPUINUHSETHCS 3aCTOCYBAaHHS METOIY
MOJIOBUHHOTO JI1JICHHSA?
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ITPAKTUYHA POBOTA Ne 10
«PO3B’A3AHHA HEJIIHI?IHI/IX PIBHAHb METOJ10M
MMPOITOPIIMHUX YACTHUH»

Mema poodomu. 3acBOITM HABUKW PO3B’SI3aHHS HEITIHIMHUX
PIBHSIHb METOJIOM MPOMOPIIHHUX YaCTHH.
Oonaonannsa: 11K

Ilpocpamne 3abe3neuennn: Tabnuunuii pegakrop MS Excel.

3aBaaHHA /151 CAMOCTIHHOI po00TH

OOYHUCIUTH METOJAOM IMPOIOPIIHHUX YaCTUH (METOJIOM XOpP)
niiicHuii Kopinb piBasHEA X* +ax® +2x% —1000 =0 Ha BIIPI3KY [2;
5] 3 Tounictio €=0,0001.

Ilpumimka. o- 181 ocTaHHI UGPHU 3aTIKOBOT KHIKKH.

3anuTaHHA 1] CAMOKOHTPOJII0

1. SIk1 pIBHAHHS HA3UBAIOTHCA JIHIMHUMM (HETIHIHHUMU)?

2. I1lo Take po3B’sI30K PIBHAHHSA?

3. CyTp MeToay XOpA.

4. YuMm BIAPI3HSAIOTBCA METOJ XOpJ Ta METOJ MPONMOPIIHHUX
YacTUH?

5. Jiig po3B’si3aHHS SIKMX 3a]1a4 BUKOPUCTOBYIOTh METOI XOPA?

6. Ak oOupaeThcs HEpyXxoMa ToUKa?

/. OTpuMaT po3paxyHKOBY (opMysy B METOJI MPOMOPIIHHUX
YaCTHH.

8. ITouaTkOB1 yMOBU B METO/I1 XOP/I.

9. 3a siKk0i YMOBM IPUITUHIETHCS 3aCTOCYBAHHS METOAY XOPA?

10. Sk 00UMCITIOETHCS OIIHKA MOXUOKH I[bOTO METOTY?
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ITPAKTUYHA POBOTA Ne 11
«PO3B’SI3AHHSI HEJJIHIHHUX PIBHAHb METOJ0OM
HBIOTOHA 3 ITAPAMETPOM)»

Mema poodomu. 3acBOITM HABUKW PO3B’SI3aHHS HEITIHIMHUX
piBHSHB MeTOZ0M HpI0TOHA 3 mapamMeTpoM.
Oonaonannsa: 11K

Ilpocpamne 3abe3neuennn: Tabnuunuii pegakrop MS Excel.

3aBaaHHA /151 CAMOCTIHHOI po00TH

OOGuucnautu MetoaoM HelOTOHA 3 mapaMeTpoM JIHCHUN KOPiHb

piBasiEs X* +ax® +2x% 1000 =0 3 HOYATKOBUM HAGIHKEHHSIM 10
KopeHs xo=2 1 Tounictio €=0,0001.

Ilpumimka. o- 181 ocTaHHI UGPHU 3aTIKOBOT KHIKKH.
3anuTaHHA 1] CAMOKOHTPOJII0

1. Sxi piBHSIHHS Ha3UBAIOTHCA JIHIMHUMU (HETTHIMHUMMA)?

2. I1lo Take po3B’sI30K PIBHAHHSA?

3. Cyts Metoay HeroToHa jy1st po3B’si3aHHS PIBHSHB.

4, SIx BUOMpaEThCS MOYATKOBE HAOMMKeHHs Y MeTo11 HeroToHa?

5.Ilpun sxux oOMexkeHHsSX Ha (yskmito f mpomec Herotona
301raeTbcs?

6. [lpu  sxkomy 3Hauenni f  meronq  HeooToHa  He
BUKOPHUCTOBY€ETHCSA?

7. Konu BukopucroByethcsi MeTo]l HptoToHa 3 mapameTpom?

8. CyTtb MmeTony HrroTOHa 3 MapameTpom.

9. PozpaxynkoBa ¢dopMyna y MOAU(PIKOBAHOMY  METO/II
HproToHa.

10. 3a sKk0i yMOBU TPUIHUHSETHCA 3aCTOCYBaHHS METOY
Hprotona 3 napamerpom?

11. Ik oOuuCIIO€ThCA OIlIHKA MOXUOKM MeToay HperooToHa 3
napameTpom?
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IHPAKTHUYHA POBOTA Ne 12
«PO3B'SI3AHHA CUCTEMM JIHIMHUX
AJITEBPAITYHUX PIBHSAHb METOJIOM I'AYCA 3
BUBOPOM I'OJTIOBHOI'O EJIEMEHTA»

Mema po6omu. 3acBOITM HABUKU PO3B’SI3aHHA CHUCTEMH
JiHIMHUX —anreOpaiyHuX piBHSAHb MeTojoM l'ayca 3 BuOOpom
TOJIOBHOT'O €JIEMEHTA.

Oobnaonanna: 11K

Ilpocpamne 3abe3neuennn: Tabnuunuii pegakrop MS Excel.
3aBaaHHA V11 CAMOCTIHHOI po0oTH

3HalTU PO3B’A30K CHUCTEMH JIHIMHUX aiareOpaiyHuUX pPiBHSIHD
AX=F, 3 Tounictio &0,01, ne:

5+a 2 -1 3 a |
1 -l+o 1 4 -4+
A= , F
2 -2 4+a 2 I+«
=2 3 1 3+«  9+a

Ilpumimka. o- 181 ocTaHHi HUGPU 3aJTIKOBOT KHHKKH.

3anuTaHH 119 CAMOKOHTPOJIIO

1. SAxuit BUTI1 Mae cCUCTEMa JIIHIMHUX alre0paiuHuX PIBHSHb?

2. Slxknit matpraauit Burisg CJIIAP?

3. o € po3B’si3kom CIIAP?

4, Slxka CJIAP € CcymiCHOIO, HECYMICHOIO,
HEBU3HAYEHOIO, BUPOKEHOIO Ta HEBUPOKEHOIO.

5. SIki CJIAP exBiBasieHTHi?

6. Cyts metony ['ayca 3 BUOOpPOM roJIOBHOTO ejieMeHTa?

7. HeoOxi1Ha 1 qocTtatHs yMOBU MeToay I'aycy.

8. Un MoxHa 3HAWTH pO3B’SI30K CUCTEMHU JIIHIMHUX PIBHSIHb
MeTo/ioM ["ayca 6€3 BUOOPY rOJOBHOTO €JI€MEHTa Ta UM CHiBHaje BiH

13 pO3B’SA3KOM, OTPUMAHUM METOJOM ['ayca 3 BHOOpPOM TOJIOBHOTO
ejgeMeHTa’?

BU3HAYCHOIO,

36



IMPAKTUYHA POBOTA Ne 13
«PO3B'SI3AHHS JIHIMHUX AJITEBPATYHHUX
CUCTEM METOJIOM IIPOCTOI ITEPALIII»

Mema pooomu. 3acBOITU HaBUKU PO3B’SA3aHHS JIHIHHUX
anredpaiyHUX CUCTEM METOJOM MPOCTO1 ITeparlii.

Oonaonannsa: 11K

Ilpozpamne 3a6e3neuennsn: Tabnuunuii pegakrop MS Excel

3aBaaHHA /151 CAMOCTIHHOI po00TH

3HalTU PO3B’A30K CUCTEMH JIHIMHUX aiareOpaidHUX piBHSIHD
AX=F, 3 Tounictio &0,01, ne:

5+a 2 -1 3 a
1 -l+o 1 4 -4+
A= , F
2 -2 4+a 2 I+«
=2 3 1 3+a]  9+a |

Ilpumimka. o- 1B1 ocTaHHI HU(PHU 3aT1KOBOT KHUKKH.
3anuTaHHA AJ CAMOKOHTPOJII0

1. SAxuit BUTIA1 Ma€e cUCTEMa JIIHIMHUX aJireOpaiuHuX PIBHSHb?

2. SAxuit matpuunuii Burisig CJIAP?

3. o € po3B’si3kom CIIAP?

4. CyTb METOy MPOCTOT iTepallii Ajisl CACTEMHU PIBHSHb.

5. YM0BHU 3015KHOCTI 1TEpaIiifiHOTO MIPOIIECY.

6. Orinka MoXuOKKH HAOIMIKEHOTO MPOIECY METOTY ITeparti.

/. IlpuBegeHHsT CHUCTEMHU JIHIMHUX PIBHAHb JO BUIIIIAY,
3pyYHOMY JIs1 ITepallii.
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IHPAKTHYHA POBOTA Ne 14
«PO3B’SI3AHHSI CACTEMM HEJIHIMHUX PIBHSIHb
METOJIOM HBIOTOHA»

Mema pobomu. 3acBOiTHM PO3B’SI3aHHSA CUCTEMHU HEIIHIMHUX

piBHsIHB MeTOA0M HbloTOHA.
Oonaonannsa: 11K
Ilpozcpamne 3abe3neuennn: Tabnuunuit pegakrop MS Excel

3aBaaHHA /151 CAMOCTIHHOI po00TH

3HaWTH TIMCHUN PO3B’SI30K CUCTEMU PiBHSHD
F(X,y)=ax’y—-5x+7y+2a=0
G(x,y)=xy?=3x+y-2=0
3 noyaTkoBUM HaOmkeHHsM [1,1;0,8] 3 TounicTio £ =0,001.
Ilpumimka. o- 181 ocTaHHI MUGPHU 3aJTIKOBOT KHIKKH.

3anuTaHHA 119 CAMOKOHTPOJIIO

1.3a pomomorow ¢opmynu Teinopa oTpumatu Qopmyiy
HreroToHa A1 po3B’s3yBaHHsS CUCTEMH JIBOX PIBHSHb.

2. Sxuil KpuTepiit 3yNMHEHHS TIPOLIECy ITepariiin?

3. MeTon itepaliii s HETIHIMHOI CUCTEMU PIBHSAHb.
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TEMHW PED®EPATIB 1JIsI CAMOCTIHHOI POBOTH

1. O3HauenHss aOcomoTHOI TNOXWOKU. ['paHnuyHa  abcomoTHA
noxuoka. O3HaueHHs BIIHOCHOI MOXUOKU. ['paHrYHa BITHOCHA MOXKOKA.

2. Eranu po3B’s3yBanHs 3a1a4. [IoxuOku pu X po3B’sa3yBaHHI.

3. Ilpsima 3amaua teopii moxudbok. Ob6epHeHa 3a1aya Teopii MOXHUOOK.
Metoau po3B’si3yBaHHSI 0OCpPHEHO1 3a/1a4i.

4. Cxema I'opHepa.

5. JIanirorosi apo6wu.

6. O3nauenHs BuzHauyHuka. OCHOBHI BIACTUBOCTI BU3HAYHUKIB.

7. Inest merona Kpayta jy1st 00UKCIIeHHS BA3HAUYHUKIB.

8. Meton mpocToi iTepartii.

9. BuszHaueHHs BJIaCHOTO 3HAYEHHS Ta BJIACHOTO BEKTOPY MATPHIII.
CyTHICTh METOY O€3110CePETHHOTO PO3BEPHEHHSI.

10. Ines meromy KpuioBa st 3HaXOKEHHS XapaKTEPUCTUYHOTO
PIBHSIHHSL.

11. Po3paxynkoBa opmyina y moaudikoBanoMy metoai HeroToHa.

12. TeopeMa npo 301KHICTB MPOIECY 1Tepallii.

13. Po3paxyHnkoBi (opMyid B METOAl 1Tepalii JJsi CUCTEMHU JABOX
PIBHSHB.

14. Kputepiit 3ynuHeHHs Tpoiiecy B MeTo1 HproToHa Ay cuctemMu
JIBOX PIBHSHb.

15. Tlonsittss  «iHTepnonAmii». Bysznu iHTepniomsii. O3HavueHHS
3aJIMIIKOBOIO YJI€HA IHTEPHOJIALINHOT PopMynu

16. ITapaboniyHe iHTEPHOIIOBAHHS

17. 3aranpHuil BUTJISA IHTEpHOALIAHOTO OararowieHa Jlarpanxka
JUUISl HEPIBHOBIIJIAJICHUX Ta PIBHOBIIATICHUX BY3JIIB.

18. ®opmymna Jlarpanxa ayis JdiHIMHOTO 1HTEpHoMtoBaHHA. Dopmyna
Jlarpamka 11 KBaJpaTHYHOTO I1HTEPHOIOBaHHSA. Teopema Tpo OIIHKY
iHTepnoAiitHO popmymnu Jlarpanxa.

19. Cxemu 3acTocyBaHHA 1HTEpHOJALITHOTO OaraTousneHa Jlarpanxka
Ha TPAKTHIII.

20. Cxema EiiTkina. PexypentHa ¢opmyina B cxemi ElTkiHa.

21. CkinueHi pi3HULI. BracTuBOCTI ckiHYeHUX pi3HUIL. O3HAYEHHS
MPAKTUYHO CTAIMX CKIHUCHHUX PI3HULIb.

22. [lepmmit inTepnonsniianil 6araTowieH HeroToHa.

23. lpyruii inTepnonsamiitauii 6ararorouieH HeioToHa.

24. O3HaueHHS TOAUICHUX PI3HMIL. [HTEpHONSIiiHIN OaraTodicH
HproToHa 3 MOAUICHUMU PI3HUIISIMHU.

25. IToHATTS «EKCTpamnoJifoBaHHs». EKCTpamositoBaHHS BIIepes] Ta
EKCTpaIOIIOBaHHS Ha3aJl. BusHaueHHs1 00EpHEHOI0 1HTEPIIOIIOBAHHS.
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MUTAHHS JJ51 MIJICYMKOBOIO KOHTPOJIIO
3HAHD 3/IOBYBAUIB BUILIOI OCBITH

1. O3HaueHHss a0OCONIOTHOI MOXUOKU. I'paHMyHa aOCOIIOTHA
oXH1oOKa.

2. O3HaueHHA BITHOCHOI moxuOku. ['pannyHa BigHOCHA
OXH1OKa.

3. Etanu po3B’s3yBanHs 3a7a4. [Toxubku npu iX po3B’sa3yBaHHI.

4. ITpsima 3aada Teopii MOXMOOK.

5. O6epHeHa 3a7a4ya Teopii MOXUOOK.

6. Metou po3B’si3yBaHHSI OOEpHEHO1 3a/1aul.

/. o Take 1HTEpHIONALIiS?

8. ll1lo Ha3uBatOTh By3JIaMH 1HTEPIIOJIAILII1?

9. B sikux BUnajkax OyayroTh IHTEPHOJIALIAHUN OaraTousieH?

10. 3aranpHuili  BUIVISIA  IHTEPHNOJALIMHOTO  OaratowieHa
Jlarpan»xa 1151 HEpIBHOBIIIAJICHUX Ta PIBHOBIIAIICHUX BY3JIIB.

11. ®opmyna Jlarpanska asis JIHIHHOTO 1HTEPIIOIIOBAHHSI.

12. ®opmyna Jlarpanxka 1151 KBaIpaTUYHOTO 1IHTEPIIOTIOBAHHS.

13. TeopeMa npo OIIHKY iHTepIosALiitHOT hopMymu Jlarpanxa.

14. Cxema 3acTOCyBaHHA IHTEPHOJSALIMHOrO  OararouieHa
Jlarpanxa Ha MpPaKTHIII.

15. Iepmwmii inTepnonduiiinuit 6aratouneH HeroToHa.

16. pyruit inTepnondiiiinuii 6ararorowieH HproToHa.

17. B sikux BUNaJKax 3aCTOCOBYIOTh NEPIIUN 1HTEPHOJISIIMHUN
OaratousieH HeroTOHa, a B IKUX - APYTUNA?

18. O3HaueHHs MOAIICHUX PI3HUIL.

19. [arepronsamiitanii  OaratowieH HpioToHa 3 TOAIICHHMHA
PI3HUISIMH.

20. Yn mae wmicne inTeprnodamiiina ¢opmyna HeroToHa 3
MOAIJIEHUMHU PI3HUISIMHU JJIsI PIBHOBIAAAICHUX BY3JIIB?

21. Jlo SKOTO TUITY METO/IIB HAJIC)KUTHh METOJ] TPOCTOT iTeparii?

22. lllo mpuiiMarOTh 3a TMOYATKOBE HAOMIKEHHS B METOIl
MPOCTOT iTeparii?

23. YMOBH 30DKHOCTI Mpolecy ITepamii sl  HEeJIIHIMHHUX
PIBHSIHb.

24. Etanu BiIOKpEeMIJICHHS 130JIbOBAaHUX KOPEHIB.

25. CKUIbKY KOPEHIB Ma€ HeiHIHE PIBHSHHS M-TO MOPSAIKY?

26. PiBHAHHS TapHOTO CTEMEHS MOXKE€ MaTH HEeMapHE YHCIIO
KopeHiB? Homy?
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27. OTpumMatu po3paxyHKOBY (HOpMyTy B METO/II TPOTOPIIIHHUX
YaCTHH.

28. [ToyaTkoB1 YMOBH B METOA1 XOPA.

29. Konu 3ynuHs€THCS POILIEC iTepaliii B METOI1 XOpA?

30. TeopeMa npo OIiHKY HAOJMKEHOT'0 KOPEHS.

31. 3a nonomororo dopmynu Telnopa oTpuMaTi po3paxyHKOBY
dbopmyny B meroa1 HeroToHa.

32. SIkiit yMOB1 MOBUHHO 3aJ0BOJILHATH MTOYaTKOBE HAOIMKEHHS
B Metoxl Herotona?

33. Ilpu sikux oOMexxkeHHsix Ha ¢yHkuiro f npouec HproToHa
30iraeTbcs?

34. Ilpu  sxkomy 3HauenHi f  wmerox  HeroToHa  He
BUKOPHUCTOBYETHCS?

35. Po3paxynkoBa ¢opmylra y Moau(DIKOBAHOMY METO1
HproToHa.

36. JIo sxoro Buay Tpedba mnpuBectu ¢yHkiiro f B Metomi
iTepartii?

37. Teopema mpo 301>KHICTB MPOIIECY 1TEparlii.

38. Po3paxyHkoBl (Gopmyin B METOMAl 1Tepalii il CUCTEMU
JIBOX PIBHSHB.

39. 3a gomomoror ¢opmymu Teinopa orpumatd GOPMYITY
HproToHa 117151 po3B’sI3yBaHHSI CUCTEMHU JBOX PIBHSHb.

40. Kputepiii 3ynuHeHHs mpouiecy B Meroai HerooTona s
CUCTEMHU JIBOX PIBHSHb.

41. B yoMmy CyTh YUCEIBHOTO qU(DEpeHIIItOBaHHS ?

42. B 4oMy CyTbh YUCEIBHOTO IHTETPYBaHHSA?

43. Po3paxyHKoB1 (HOpMYJIM METOTY IPSIMOKYTHHUKIB 1 TPaIeIii.

44. Busenenns ¢popmynu CiMIICOHa.

45. AnroputMm CiMIICOHA 3 aBTOMaTUYHUM BUOOPOM KPOKY.

46. 3agaya Ko aist 3BudaitHuX qudepeHifiaibHuX piBHSIHD.

47. Merop Eiinepa.

48. Meton Pynre-Kyrra.
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KIiI/ITEPIi OLIHIOBAHHS PE3YJIBTATIB HABYHAHHA
TA PEUTUHI'OBA OIIIHKA 3HAHbB 31OBYBAYIB BUIIO1
OCBITH 3 AUCIUILJITHHA

OuyinrosanHs 3HAHL 3000y68ayié 6UWOI oceimu Ni0 4ac
NPAKMUYHUX ~ 3aHAMb MA  BUKOHAHHA  IHOUBIOYAIbHUX 3A80AHb
NPOBOOUMBCS 3a MAKUMU KPUMEPIAMU.

1)po3ymiHHSA, CTymiHb 3aCBOEHHS TeOpii Ta METOIOJIOTil
poOeM, 0 PO3MISAAI0THCS.

2)BMIHHS Ta HaBMKH 3aCTOCOBYBaTH 3HAaHHS 3 JIOTIKH JUJIS
PO3B’si3aHHA MPUKIATHUX 3aJlady, BUKOHAHHS MTPAKTUKO-OPIEHTOBAHUX
3aBJIaHb.

3)cknagaHHsA CIOBHUKA OCHOBHHMX TEPMIHIB, II0 PO3KPHBAIOTh
3MICT KOKHOI TEMU MPOTrpamu Kypcey.

Ilpomiricnuit KoHmpoav 3HaAHb 3IIACHIOETHCA Y BUIJISIL
aTecTrailiii, sKi TPOBOJATHCS 3a pe3yibTaraMu OOOB’SI3KOBUX
KOHTPOJIbHUX 3aX0/1B, 0 Nepea0ayeHl HaBYaIbHOK MPOrpaMmoro.

Ouinro8anHa NOMOUHOT HABYATIbHOT OIATbHOCHII.

OuiHoBaHHS 3HaHb 3J00yBayiB BHINOI OCBITH 1M dYac
NpPaKTUYHUX 3aHATh Ta BUKOHAHHS 1HAWBIAyaJbHUX 3aBJaHb 3
JTUCHMIUTIHUA TIPOBOJUTHCS 32 TAKUMH KPUTEPISIMU: CUCTEMAaTHUYHICTb
poOOTH Ha JIEKUIMHUX Ta MPAKTUYHHUX 3aHSTTAX, PIBEHb 3HAaHb,
POJIEMOHCTPOBAHUM Yy BIAMOBIAAX 1 BHUCTYINAX, AKTUBHICTh MPH
OOTOBOpEHHI MUTaHb, PE3yJIbTaTU BUKOHAHHS 1 3aXHUCTy MPAKTUYHUX
poOIT Ta iHIIe. OopMU OILIHIOBAaHHS MOTOYHOT HABYAIBHOI JAISUTBHOCTI
€ CTaHJAPTU30BAaHUMM: TECTYBAHHs, BUKOHAHHS KOHTPOJIBHUX POOIT,
IHIUBIIyaJIbHUX pOOIT, MIATOTOBKA AOKJAAIB 3 00paHOI TeMaTUKH 1
BKJIIOYalOTh KOHTPOJIb TEOPETUYHOI 1 MPAKTUYHOI IMTiATOTOBKH.

Ouinrosanns iHOUBIOYyAIbHUX 3A80aHb 3000y6auis.

banu 3a iHOWBiAyanbH1 3aBAaHHS HApPaXOBYIOTHCS 3100yBayveBi
JIMIIE TIPU YCHIITHOMY iX BMKOHAHHI Ta 3axucTi. KibKicTh OaiB, sika
HapaxoBYETHCS 3a PI3HI BUIAU 1HAMBIIYyAIbHUX 3aBJaHb 3aJICKUTh BiJI iX
0o0’emy Ta 3HauMMOCTI. BoHM nopatoTbes 10 cyMu OalliB, HaOpaHUX
3100yBa4eM BHUIIOiI OCBITM 3a TMOTOYHY HABYaJIbHY MisUIbHICTH. [Ipum
OILIIHIOBAHHI THAMBIAYAJIbHUX 3aBJaHb yBara MPUAUIIETHCS TAKOX 1X
paBUILHOMY O(OPMIICHHIO Ta 3MICTOBOMY HallOBHEHHIO.
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Peitmunzoea ouyinka 3Hanb 3000ys8auié euuioi oceimu 3

oucuuninu
Ne dopma KOHTPOJIIO Kontpoas | MakcumasibHa/
n/n NPOTAIrOM | MiHIMaJIbHA
ceMecTpy KIJIBKICTH
OaJiB

1. | AynuropHa poboTa B T.4.:
- MPaKTHYHI poboTH Ta 9 18/9
OMUTYBaHHS

2. | CamocriitHa po0OoTa B T.4.:
- OMPAIIOBAaHHS ~ TEOPETUYHOTO 8 16/8
Marepialy Ta  TECTH A
CaMOKOHTPOJTO
- CKJIQJIaHHs CJIOBHUKA TEPMIHIB 1 3/2
- IHIUBITyaJIbHE 3aBJIaHHS 1 4/3
- po3paxyHKOBO-TpadivHa 1 4/3
poboTa

3. | IlincyMKoBHUH TeCT 1 10/8

4. | HaykoBo-nmociigHa pobora Ta 1 5/3
HeopMaJibHA OCBITA
Bceboro X 60/36

5. | Ek3amen 1 40/24
Pa3om no aucnuniini 100/60

Ouinweanna camocmiiitnoi pooomu 3000ysauie eunioi oceimu.

CamocrTiiiHa poOoTa 3/100yBadiB, AKa NepegoadeHa B TeMi Mops
3 ayJAUTOPHOI POOOTOIO, OILIHIOETHCA 1]l Yac MOTOYHOTO KOHTPOJIIO
TeMH Ha BIAMOBITHOMY 3aHSTT. 3aCBOEHHS TEM, SIKI BUHOCSATHCS JIUIIIE
Ha CAMOCTIAHY poOOTYy KOHTPOJIOEThCA MPH  MIJCYMKOBOMY
MOIYJIbHOMY KOHTpoOJi. Ilpu omiHIOBaHHI Pe3yibTaTiB CaMOCTIHHOI
poboTH 37100yBaviB BUINOI OCBITU BPAXOBYETHCS OCOOUCTHIN BHECOK
3100yBayva Ta KOPEKTHICTh BUCHOBKIB.

B kiHIi cemecTpy 3100yBadi BUIOI OCBITH CKJIAJIAlOTh €K3aMEH
3 Kypcy.

Iiocymkosuit konmpoJv 3HaHb 3000y6auie euwioi oceimu 3
TUCHMIUTIHA ~ 3IACHIOEThCS  IIJISAXOM  CKJIAJaHHS €K3aMeHy B
nuchbMOBIM (opMmi. BapiatuBHI 3aBaaHHS, 110 BUHOCSATHCS Ha ICIIUT,
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BKJIIOYAIOTh JIBA TEOPETUUHUX MUTAHHS Ta OJIHE MPAKTUYHE 3aB/IaAHHS.
Jlo ex3aMeHy JOMYyCKaeThbCs 3700yBadi BHUINOI OCBITH, SIKi 3aCBOIIU
TEOPETUYHHUI MaTepiaj, MPOWIILIM TECTyBaHHS, BUKOHAJIM 3TIAHO 3
BUMOTaMU BCi poOOTH, BiANpaIloBalid MPOMYIIEHHI 3aHATTA Ta
HaOpanu He MeHIe 36 OaJiB.

Teopua poooma 3000yeaua euuioi o0ceimu OIIHIOETHCS
kadeaporo €KOHOMIYHOI  KiIO€pHETHUKH 1 MaTEMaTUYHOTO
MOJieTIoBaHHs. BoHa BKJItOUae: y4acTh B HAYKOBO-JIOCHIIHIM pOOOTI —
no 10 GamniB; BUCTYNM B HayKOBUX T'ypTKax 1 KoH(pepeHiisx — g0 10
OaJtiB; y4acTb y BHYTPiBY31BChbKUX OiiMmiagax — 1o 10 Oais.

Po3noain 0aJiB, IKi OTPUMYIOTH 3100yBayi BUILOI OCBITH,
TA IIKAJIA OLIHIOBAHHS — €K3aMeH

Cyma 0aJiB 3a Bci .
. . | Oninka . .
BH/IM OCBITHBOI ECTS Ouinka 3a HalliOHAJIBHOIO IIKAJI0I0
NislILHOCTI
90-100 A 5 (BIIMIHHO)
82 -89 B 4 (no0Ope)
75-81 C 4(nobpe)
64 - 74 D 3 (3aJ10B1ILHO)
60 - 63 E 3 (3aJ10BLILHO)
35-59 FX HE 3apax0oBaHO 3 MOXKJIMBICTIO
MOBTOPHOTO CKJIaJaHHs 2
(HE3a10BIIBHO)
0-34 F HE 3apaxoBaHO 3 00OB'SI3KOBUM
TTOBTOPHUM BHUBUCHHSAM JUCITUTIIIHA 2
(HE3a10BIIBHO)
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